



Pionki, dnia 20 października 2025 r.

ZP.271.1.18.5.2025.TSO

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.1.18.5.2025.TSO w trybie podstawowym pn. „**Rozbudowa potencjału turystycznego Miasta Pionki - ETAP I**”.

Wyjaśnienie treści SWZ #1

Burmistrz Pionek, działając zgodnie z art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.), w zakresie zadanych pytań udziela wyjaśnień:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę parasoli trzcinowych o konstrukcji drewnianej ? o elementach metalowych kotwionych w ziemi.

Odpowiedź: Wszystkie prace oraz dostawy należy wykonać lub dostarczyć zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SWZ razem z załącznikami, w tym w szczególności w dokumentacji projektowej. Zamawiający nie dopuszcza dostawy parasoli trzcinowych o konstrukcji drewnianej.

Pytanie 2.

W dokumentacji projektowej brak jest załączników Z-1, Z-2, Z-3 i Z-4.

Odpowiedź 2.

Załączniki Z-1, Z-2, Z-3 i Z-4 są to przykładowe poglądowe zdjęcia objętych zamówieniem zjeżdżałni, parasoli trzcinowych, stojaków na rowery oraz kosza na śmieci. Wszystkie te dostawy należy dostarczyć i zamontować zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SWZ razem z załącznikami, w tym w szczególności w dokumentacji projektowej.

Załączniki Z-1, Z-2, Z-3 i Z-4 - w załączeniu do niniejszych wyjaśnień SWZ.

Zamawiający wprowadza zmiany do SWZ. Wyprowadzoną zmianę wyróżniono kolorem czerwonym. Zamawiający przedłuża termin składania ofert. Termin składania ofert do dnia 22 października 2025 r. do godz. 12:00. Otwarcie ofert nastąpi dnia 22 października 2025 r. o godz. 12:30. Termin związania ofertą do 20 listopada 2025 r. włącznie.

z up. Burmistrza
Samodzielne Stanowisko
ds. Zamówień Publicznych

/-/ mgr Tomasz Sowa